JsY1 (o ) Juadll PN BRI du gl s ) 3

Tl o 22023 / 2022 (ol alall Lalaill o) jeall A8k
[ £11 sl (1) el il A N A g s yae

sdae gua gall ALY 1Y
s Al 5 jlad) s 1 () JWhy Aasaua Blad) cills 13 @) JWB -1

@ @ {-%g}@ 9x2 + 16 = 0 bl Ja 4e gans

dasaall Ay e Al a0l ey JUa -2

e 2logx =-2 oSN

@x=10"  (B) x=10 (o) x=10"2 (g) x=107

s Sl i oLl

Jalsall Buaasl S (x+2) o 23 —3x2 — 6x + 8 dendl S il danill paiind



JsY1 (o ) Juadll PN BRI du gl s ) 3

Tl o 22023 / 2022 (ol 3l alall Lalaill o) jeall A8k
[ £11 sl (2) el il A N A g s yae

sdae gua gall ALY 1Y
s Al 5 jlad) s 1 () JWhy Aasaua Blad) cills 13 @) JWB -1
@ @ Jplalic saae b X ER ¢ 203 42 =0 Wlad) Ja de sana

dasaall Ay e Al a0l ey JUa -2

i 84 10% = 1008 daladll da

@ x=6@ x =~ 3.5 @x=3 @x=2

s JWal) Adicd - Ll
(x —3) e f(x) =2x3 + 4x% — 10x — 9 Aaud 3L a5 L 3 pk aladial
A ) Bl ity 5




JsY1 (o ) Juadll PN BRI du gl s ) 3
rdUall A 22023 /2022 A alall dalaill o] jeal) dahaia
[ g11 <aall (3) gue Gl 4 5301 A5l A y2e

sdae gua gall ALY 1Y
s Al 5 jlad) s 1 () JWhy Aasaua Blad) cills 13 @) JWB -1

@ @ x=107% 5 2logx =—1 el ds

dasaall Ay e Al a0l ey JUa -2

A (X — 3) Gle (x* +2) ded il

O (b) 27 (o) 81 @) 83

s JWaad) Adicd - Ll
A Al el 4yl Laadiie x3 4+ x2 —4x — 4 = 0 :Aobedl Ja de g 2a gl




JsY1 (o ) Juadll PN BRI du gl s ) 3
rdUall A 22023 /2022 A alall dalaill o] jeal) dahaia
[ g11 <aall (4) go= Gl 4 5301 A5l A y2e

sdae gua gall ALY 1Y
s Al 5 jlad) s 1 () JWhy Aasaua Blad) cills 13 @) JWB -1

) (o) x =2 9% =3 Al s

dasaaal) ddlay) e Alall 5 5al ey S5 - 2

2 g(x) =x —k o f(x) b b
@ s G S G fCho@) k

s Jliad) ddi 1L
A Al el 4yl Laadtiie x3 — 4x2 + 3 = 0 :Adalad) s de gane 2a




IV sl Jaadl
[ £11 sl

L;_'am\ (5‘“.'3.93"“ Olaiay! Z\:,_,Jﬂ\ 33 s
¢ 2023 /2022 o) plall Luadeill o) jeall dilaie
(5) s Criall A ) An) 5l A p2e

® ©

@ ax3+x4+5@

rdoe g gal) ALY oY i

s Al 5 jlad) s 1 () JWhy Aasaua Blad) cills 13 @) JWB -1

2a s (x —a) = (%3 +a3) el AU

dasaall Ay e Al a0l ey JUa -2

(s for) Lasasll il (el jia oK o (K 5

-1 ()s®+6x—1 @) @+5)E2+25)

log(bx —3) = —4 Aadl ds ;JWal) dind (LG




JsY1 (o ) Juadll PN BRI du gl s ) 3

Tl o 22023 / 2022 (ol 3l alall Lalaill o) jeall A8k
[ £11 sl (6) z3 el il 4 N s g0 s yae

de gua gall ALY 1Y g

s Al 5 jlad) s 1 () JWhy Aasaua Blad) cills 13 @) JWB -1

GsS3 AN As pall e A gan e daladl Ax jall (e 40 gas dand 3l

) (o) FRUERGRRIE Ry

dassall Ay e Al 5 uaal Sy JUa -2

x* —10x% +9 = 0 Asbaall Vs conad L Loa A g
O (b) -3 (o) 3 @) 2

logh — log3x = —2 Aol s ;g Alic Ll




JsY1 (o ) Juadll PN BRI du gl s ) 3
rdUall A 22023 /2022 A alall dalaill o] jeal) dahaia
[ g11 <aall (7) go= Gl 4 5301 A5l A y2e

sdue gia gal) ALY 1Yl
s Al 5 jlad) s 1 () JWhy Aasaua Blad) cills 13 @) JWB -1
@ @ 3x% +12x2 — 15 = 0 Asbeall Ja 4o sana 2 {1} 0

dasaall Ay e Al a0l ey JUa -2

(g (X 4+ 2) o (2x* —8x?)  Aed il

@ 2x3 — 4x? @ 2x3 — 8x? @ x3 — 4x? @ 2x3 — 4x?% + 2x

s Jliad) ddicd 1L

log,(x —1) —log,(x + 3) = log, (i) , x € (1,00)  Aldledll s



JsY1 (o ) Juadll PN BRI du gl s ) 3
() #2023 / 2022 (o1 plal Lalaill o) jeall A8k

[ §11 caal (8) zosai Cpiall 3y ) Aa) ) Ay

de gua gall ALY 1Y g

s Al 5 jlad) s 1 () JWhy Aasaua Blad) cills 13 @) JWB -1

2
@ @ ko€ {-1,1308 (422 +1) (5 = 1) = 0 Abladd Ua de seno ) i 2f <81

dasaaal) ddlay) e dlall 5 5al ey S5 - 2

ki kB (x+ 1) e f(x) =2x3 —4x? + hx — 1  dad 3L 8 0 OIS 1)

OF, (o) -7 (o) -3 @) 3

10g,+132=5 , x€(0,00) Aaldl s Jlal Alic Ll




JsY1 (o ) Juadll PN BRI du gl s ) 3
() #2023 / 2022 (o1 plal Lalaill o) jeall A8k

[ §11 caal (9) z2sai Cpiall 3y ) Aa) ) Ay

de gua gall ALY 1Y g

s Al 5 jlad) s 1 () JWhy Aasaua Blad) cills 13 @) JWB -1
@ @ (x — 1) e dandll Ji f(x) = (x — 2)% — 1 4l

dasaall Ay e Al a0l ey JUa -2

0sSEol (Saa f Ol f(m) = f(n) = f(=1) =0 S 13

() r@=w-nermesn () f0=@-De-mra-n
(D F@ =G DEmme =t 5y 00 = Gk D=

- JEal) ddind Ll

logx? —log(x?—x)=1 , x € (1,00) :Aalaall Ja de gane 2n



JsY1 (o ) Juadll PN BRI du gl s ) 3
() #2023 / 2022 (o1 plal Lalaill o) jeall A8k

[ §11 caal (10) zisas il A N s gl A e

e gua gal) ALindl) Y

s Al 5 jlad) s 1 () JWhy Aasaua Blad) cills 13 @) JWB -1

@ @ F O e ddde @ ol Lsinn ssb (o — @) oo F() sl 5,88 Ak 3 IS 13

dasaaal) ddlay) e Alall 5 5al ey S5 - 2

0S8l S f(x) B F(=1) = £(0) = £(3) = —2 S
@ x3—x%4+3x—2 @ x3 —2x?% —3x

@ 2x3 —2x2 —3x -2 @2x3—4x2—6x—2

+ Jal) Ali (LSl

log,(x +6) —1log,12 = log,2 —logs(x —4) , x € (4,0)



